
Megoldják Kőbánya felső övezetének Tízellátását
Fejlesztik a budapesti tsz-ek állatállományát —  Intézkedések az engedély nélkül 

ijS építkezők ellen  —  A Jókai Színház új neve: Tliália Színház
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A Fővárosi Tanács végrehajtó 
bizottsága szerdai ülésén a többi 

j között a budapesti termelöszövet- 
: kezetek állatállományának fe j- 
| lesztéséről tárgyalt. A  mezőgaz- 
I dasági osztály beszámolt arról, 
j hogy a közös gazdaságok nagy
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erőfeszítéseket tesznek a szarvas- 
marba-, sertés- és baromfite­
nyésztés növelésére. Különösen a 
fővárosi lakosság ellátása szem­
pontjából fontos baromfiállomány 
növekedése jelentékeny. Az állat- 
állomány további növelését nehe­
zítik a takarmányozási gondok. 
Viszonylag kevés a takarmányter­
mő terület, s a szövetkezetek in­
kább a jövedelmezőbb zöldségter­
melést bővítik. Ez szintén első­
rangúan fontos az ellátás szem­
pontjából, mindamellett egészsé­
ges arányok kialakításával kell 
gondoskodni az állattenyésztés 
fejlesztéséről.

Napirenden szerepeltek az en­
gedély nélküli építkezések meg­
szüntetésére tett intézkedések is. 
A  végrehajtó bizottság megálla­
pította, hogy a laza ellenőrzés és 
a sokszor megalkuvó elbírálás 
miatt az utóbbi években alapo­
san megnőtt a hivatalos hozzájá­
rulás nélkül építtetők száma. Né­
hány külső kerületben különösen 
sok épület rontja a városképet, 
ugyancsak sok az építészeti szem­
pontból és esztétikailag erősen 
kifogásolható toldalék, bódé stb. 
Az utóbbi hónapokban az illeté­
kes tanácsi szervek erélyesen, el­
jártak a törvénysértőkkel szem­
ben, s eddig 72, engedély nélkül 
emelt épületet lebontattak. A  kö­
vetkező időszakban szigorúan fe­
lülvizsgálják a régebben, öt-tíz 
évvel ezelőtti, engedély nélküli 
építkezéseket is, s ha beépítésre 
kijelölt területen vannak, vagy 
az említett szempontokból kifo­
gásolhatók, ezeket is lebontatják.

Az ülésen megtárgyalták több 
fontos beruházás programját. A  
tervosztály indítványára a végre­
hajtó bizottság elhatározta, hogy 
a XI. kerületben, az Etele úton
— a Kelenföldi pályaudvar előtti 
Etele tér és a Fehérvári út között
— ̂  pormentes burkolatú közutat 
építtet. Az új útvonal megterem­
ti a Kelenföldi pályaudvar és a 
Fehérvári úti iparnegyed közti j 
összeköttetést, s fontos vonala [



lesz az ezen a területen épülő új 
lakótelepnek is. A  munkálatokat 
még ebben a félévben megkezdik, 
s az építkezés első ütemét a ne­
gyedik negyedévben be is fejezik.

Évek óta sok gondot okoz a 
Fővárosi Vízműveknek a X. ke­
rület úgynevezett felső övezeté­
nek vízellátása. Kőbánya a leg­
utóbbi esztendőkben Budapest 
égjük legnagyobb ipari kerületé­
vé fejlődött — ezzel a növeke­
déssel azonban a vízszolgáltatás 
nem tartott lépést. Tavaly a Fe­
hér úti nyomóvezeték és gépház 
megépítésével némiképp javult a 
helyzet, s a múlt év őszén meg­
kezdődött a harmadik főnyomó- 
vezeték-rendszer első szakaszának 
kivitelezése is. Ha ezt üzembe he­
lyezik, a kőbányai felső övezet 
vízhiányát számottevően enyhít­
hetik. Ahhoz azonban, hogy a víz 
eljusson a fogyasztókhoz, gerinc­
vezetéket kell építeni. A  vezeték 
lefektetését már a következő he­
tekben megkezdik.

Jóváhagyta a végrehajtó bizott­
ság a Fehér úti villamosvasúti fő ­
műhely beruházási programját is. 
Eszerint a X. kerületben, a Fehér 
úton korszerűen berendezett ja­
vítófőműhelyt építenek, mely a 
villamosvasút, a HÉV és a föld­
alatti járműparkját egyaránt gon­
dozza, javítja majd. Az új mű­
helyben ezenkívül lehetőség nyí­
lik új járművek építésére, fon­
tosabb alkatrészek gyártására és 
a kocsik korszerűsítésére.

A főváros tervei szerint az I. 
kerületben, a Döbrentei utca 24— 
26. szám alatt új áramátalakítót 
létesítenek, hogy az Erzsébet-híd 
megnyitása után a budai hídfő 
környékén jelentősen megnövek­
vő villamosforgalom energia- 
szükségletét fedezzék. ,

A  vb határozatot hozott, hogy a 
Jókai Színház nevét július 1-től 
Thália Színházra változtatja, em­
léket állítva ezzel az 1904-ben 
alakult Thália Társaságnak, 
amely a haladó magyar színház­
kultúra megteremtésében úttörő 
munkát végzett. /


